

Прокуратура Центрального района г. Симферополя реагирует на нарушения прав инвалидов

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите инвалидов в части доступности объектов социальной инфраструктуры района.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» вход в продовольственный магазин, расположенный на территории Центрального района г. Симферополя, не обеспечивает беспрепятственный доступ инвалидов.

Так, входная площадка не обустроенная пандусом, на прозрачном полотне входной двери отсутствует контрастная маркировка.

По данному факту прокуратурой района собственнику магазина внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По инициативы прокуратуры района индивидуальный предприниматель осуществляющий деятельность в данном магазине привлечен мировым судьей Центрального района г. Симферополя к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ в виде штрафа в размере 2 тыс. руб.

По материалам прокуратуры
Центрального района г. Симферополя

!